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ATA N°. 020/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos seis dias
do mês de maio de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES
DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS
DE OLIVEIRA, GENIVALDO BELO DA SILVA, AYRES TADEU BERTAZO e EDUARDO LUIZ
PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão
ordinária anterior n.? 019/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido
ofício n. 092/2014 emitido pelo executivo municipal cujo conteúdo responde ao ofício 021/2014 emitido
por esta Casa Legislativa a pedido do vereador Genivaldo Belo da Silva; foi lido ofício n. 093/2014
emitido pelo executivo municipal que encaminha cinco Projetos de Lei. A saber: Projeto de Lei n.
015/2014 com a seguinte súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder alteração do
Perímetro Urbano da Cidade de Itaguajé, por anexação, e dá outras providências"; Projeto de Lei
n. 016/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$
301.000,00 (trezentos e um mil reais), destinado a aquisição de Equipamentos para PATRULHA
AGRíCOLA MECANIZADA, conforme número de processo 1009310-10/Convênio 791781, firmado
entre a Prefeitura Municipal de Itaguajé e o Ministério da Agricultura, e dá outras providências";
Projeto de Lei n. 017/2014 com a seguinte súmula: "Revoga a lei Municipal n. 868/2014"; Projeto de
Lei n. 018/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$
45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), destinado a aquisição de Combustíveis, roi.so DIESEL),
destinado a melhorias de"trafegabilidade de Estradas Rurais, num total de 18,17 km, constate da
Estrada da Água Grande, Raul Casado e Estrada Ranulfo existentes no município, conforme
projeto e plano de aplicação, de conformidade com o Convênio n. 414/2013, celebrado entre o
município de Itaguajé e a Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento - SEAB";
Projeto de Lei n. 019/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no
valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), destinado a aquisição de Combustíveis, roi.eo
DIESEL), destinado a melhorias de trafegabilidade de Estradas Rurais, num total de 9,617 km,
constate Dos Assentamentos existentes no município, conforme projeto e plano de aplicação,
ede conformidade com o Convênio n. 415/2013, celebrado entre o município de Itaguajé e a
Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento - SEAB"; foi lido ofício n. 094/2014 emitido
pelo executivo municipal cujo conteúdo responde ao ofício 022/2014 emitido por esta Casa Legislativa a
pedido do vereador Antônio de Souza Ramalho; Findo o período de Expediente passou-se para a
Ordem do Dia. Na Ordem do Dia a Comissão de Redação e Justiçou declarou que fará um minucioso
análise dos Projetos de Leis em trâmite nesta Casa Legislativa e o colocará em votação logo em
seguida. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de
Souza Ramalho saudou a todos em seguida comunicou a população presente que amanhã, dia sete de
maio é o ultimo dia para se tirar o Título de Eleitor ainda para as eleições deste ano. Pediu ao
Secretariado que enviasse um ofício ao executivo municipal solicitando as seguintes informações:
andamento da construção das cinquenta e sete casas via Cohapar, reforma do Estádio Município Hélio
Goldim Borges, projeto e execução de pavimentação das ruas de Itaguajé não pavimentadas, sobre a
ambulância que segundo o vereador chegaria em fevereiro, ônibus com acessibilidade para Escola de
Educação Especial e sobre o Concurso Municipal. Pediu explicações do porque do adiamento do
Concurso e se é possível inscrever mais candidatos. Relatou o recebimento de um fax do deputado
estadual Enio Verri relatando que está na batalha para conseguir o ônibus para a Escolinha de Futebol
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Danilo Cordeiro dos Santos. Disse ainda que este fax visa trazer ao conhecimento dos vereadores sua
militância junto a esta causa. Por derradeiro pediu que o Executivo municipal que envie alguém a Foz
do Iguaçu para acompanhar o sorteio destes ônibus. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador
Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida relatou que com a vinda do promotor da comarca
a Itaguajé, este fez alguns embargos quanto às vagas para cadastro de reserva e a outro cargo.
Segundo o vereador o promotor alegou que estes cargos podem ser usados politicamente, sendo
assim, se fez o concurso é para contratar e não ficar na reserva. Quanto ao cancelamento de um cargo,
falou que teve que ser feito por decreto por questões legais como publicação e por este motivou houve
o adiamento da aplicação da prova. Relatou que o executivo municipal pensou em cancelar o concurso,
mas orientando por seu corpo jurídico fez somente os devidos ajustes. Em relação as cinquenta e setes
casas que serão construídas pela COHAPAR falou que é de sua vontade que se façam duzentas casas,
mas que não passem informações desencontradas para quem as espera. Disse que quem foi sorteado
fica na cobrança pela execução destas. Relatou que a firma contrata para fazer a seleção dos
beneficiários não recebeu da Caixa Econômica pelo serviço prestado e agora que está nas mãos da
Cohapar, está também não deu satisfação sobre os cadastros realizados. Parabenizou ao prefeito pelo
empenho que vem apresentando no sentido de atrair recursos e investimentos em nosso município.
Relatou a recente conquista da Secretária de Saúde de um veículo novo, modelo Celta, Marca
Chevrolet para ampliar o atendimento aos cidadãos de Itaguajé. Comunicou que planeja uma viagem a
capital para junto a Casa Cilvil fazer severas cobranças em relação ao veículo Ambulância tão
necessário nesta cidade. Para esta empreitada convidou qualquer vereador que se interesse em se
juntar a ele nesta solicitação. Solicitou ao secretariado que para a próxima sessão, faça uma Indicação
para construção de um poço artesiano que atenda tanto o Estádio de Futebol quanto ao Parque de
Rodeio municipal. Comunicou que no próximo mês fará uma viagem a Brasília junto com o deputado
federal Luiz Nishimori e que se alguém quiser agregar alguma solicitação que o procure. Por
derradeiro, parabenizou a todas as mães pelo seu dia no próximo domingo. Em seguida agradeceu e se
despediu. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e em nome de
Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os
trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais
vereadores presentes.
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